
Владета Јанковић: После свих најава „Вучићевог историјског говора“, добили смо празан говор, с неком врстом средњошколске реторике из писмених о „патриотизму и миру у свету“
понедељак, 10 септембар 2018 19:40

Наш народ каже "тресла се гора, родио се миш". После свих најава, недељама се прича
биће историсјки говор, а добили смо празан говор, с неком врстом средњошколске
реторике из писмених о патриотизму и миру у свету, каже о говору Александра Вучића у
Косовској Митровици дипломата у пензији Владета Јанковић.

  

  

Јанковић каже да ничег историјског није било у говору, и да Вучић ништа није рекао о
ономе што, како каже, оклева да каже, а то је шта значи разграничење.

  

"Памти се оно што је рекао о Милошевићу, то је велики гаф. Он каже да је Милошевић
био велики државник и имао најбоље намере, можда то није чудно јер је био
Милошевишев усколеник, читава прича да ли је Косово српско, јесте, али је Србија
изгубила контролу Кумановским споразумом и у тој влади је седео Вучић као министар".

  

Јанковић је додао да је говор председника био празан, да је "обилазио као мачка око
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вреле каше", а да није говорио о ономе што је суштина, а то је столица Косова у
Уједињеним нацијама.

  

 "Не да се призна Косово, већ да постане члан УН, а ми потпишемо правно-обавезујући
споразум. Вучић корак по корак то припрема и то је био смисао те посете и читав тај
театар, он се упуито у Бање ризикујући живот, његови сарадници у Србији дижу тензије.
То је сцена за јавност, његове алузије, то је за обрачун са опозицијојм. То је припремање
терена за косово у УН. Приче о разграничењу, ту се не може ухватити шта се мисли.
Говори се да то значи размену територија - Север за Прешево, Албанци не помишљају
да се одрекну Газивода, они траже Прешево, Бујановац и Медвеђу. Србија стратешки
може преживети с Косовом под туђом контролом, ако узму Прешево онда ће зајашити
аутопут и пругу, нашу везу с морем, то никада не сме доћи у обзир. Размена
становништва се не ради никада, то је трауматично", сматра Јанковић.

  

Постоје претпоставке у попуштању у ставу САД, о чему сведочи изјава Џона Болтона,
али, каже Јанковић, одатле па до Вучићеве идеје како ћемо ми нешто добити је јако
далеко.

  

"Став Немачке је непромењив, Вучић каже да ће се борирти, са свим тим позоришним
елементима. Нема начина да Србија нешто промени, ни нека друга и другачија а камоли
ова оваква. Његово стално помињање одговорности неких других, он ту мисли на
демократску Србију, разлика између те гарнитуре је у томе што су ти преговори вођени с
много озбиљности, то су били људи који су познавали пробелм, били су одлично
припремљени, водили смо борбу с успехом, натерали смо их да повуку једностран потез,
а то је проглашење независности. Стално нас Вучић криви да смо ми криви за ту
ситуацију, ми који смо сваки пут пред састанке излазили пред парламент и тражили
мандат где смемо да учуинимо уступак, а данас Вучић не излази у парламент, ниједан
пут није рекао шта планира. Врхунац је што дође Маја Гојковић каже чак и кад то буде
нећемо доводити Вучића да га посланици не би вређали. Видите докле смо стигли са
демократијом".

  

Коментаришући политичку ситуацију на Косову, Владета јанковић је рекао да мисли да
смо дошли у ситуацију да је политички процес демократичнији на Косову него код нас,
јер се парламент не састаје како би се расправљало о Косову.

  

"На све могуће начине скреће се пажња са суштинског проблема, чини ми се да читава
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ова прича о Задрузи 2 веома личи на нашу политичку сцену. Имате кулисе, кич, неукус,
мешање епоха, иза тога нема ништа, као Потемкинова села, то је све лаж и привид и
врло скуп привид, колико су пара потрошили да би скренули пажњу народа са питања
које мора бити расправљено пред читавом нацијом".

  

Говорећи о полагању венаца на место на коме је убијен Оливер Ивановић, Јанковић је
рекао да ће Вучић искористити све да направи гест.

  

"Ђинђићу ће одати признање, откриће споменик Пекићу, тако и овај гест полагања
венца, ко познаје шири контекст то не може назвати другачије него лицемерје".

  

Андрић: Нама су важни водовод, повратничко насеље...

  

И Милица Андрић са портала Коссев говорила је о утисцима после посете председника
Вучића Косову. Она каже да јој се чини да је председник имао намеру да се обрати
већем броју људи него што је српска заједница, да "угура" поруке и за десне гласаче и за
грађанску Србију, чак и за Албанце и међународну заједницу.

  

"Кад имате такав спектар поруке се измешају, свако је примио најнегативнију поруку,
више се обраћао опозицији и јавности него косовским Србима, није поменуо најбитније
ствари за нас, ЗСО и Бриселски споразум, није нас обавестио у којој је фази. Могло је да
се наговести да ће се вратити преговорима, али он то није рекао. Порука му је доста
измешана и није била довољно јасна. Највише се чуо део говора о Милошевићу што је
лоше за међуетничке односе", каже Андрић.

  

  

Она каже да је Србима веома важно када ће бити готов регионални водовод за север
Косова, као и повратничко насеље, за које су пробијени сви рокови.
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"Нама је од огромне важности водовод, јер општине Северна Митровица и Звечан
зависе од водовода из Јужне Митровице ту је било политичких игара, имамо проблеме
са снабдевањем", додаје она.

  

(Н1)
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